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Στο Τμήμα Μαθηματικών του Πανεπιστημίου Κρήτης οργανώνεται μια τριήμερη συνάντηση από 5Στο Τμήμα Μαθηματικών του Πανεπιστημίου Κρήτης οργανώνεται μια τριήμερη συνάντηση από 5  
έως και 7 Οκτωβρίου 2007 στην έως και 7 Οκτωβρίου 2007 στην ευρύτερη περιοχή της Μαθηματικής Ανάλυσηςευρύτερη περιοχή της Μαθηματικής Ανάλυσης. . 

Η συνάντηση έχει ως στόχο την προώθηση της έρευνας στην Ανάλυση. Πέρα από την παρουσίασηΗ συνάντηση έχει ως στόχο την προώθηση της έρευνας στην Ανάλυση. Πέρα από την παρουσίαση  
αποτελεσμάτων,  η  έμφαση  στις  ομιλίες  θα  είναι  να  δοθούν  στο  ακροατήριο  συγκεκριμένααποτελεσμάτων,  η  έμφαση  στις  ομιλίες  θα  είναι  να  δοθούν  στο  ακροατήριο  συγκεκριμένα  
ερευνητικά προβλήματα, διατυπωμένα με σαφή τρόπο που να είναι, κατά το δυνατόν, κατανοητάερευνητικά προβλήματα, διατυπωμένα με σαφή τρόπο που να είναι, κατά το δυνατόν, κατανοητά  
και στους μη ειδικούς. και στους μη ειδικούς. 

Ελπίζουμε ότι θα είναι μια διοργάνωση πολύ χρήσιμη για την Ελληνική κοινότητα της Ανάλυσης καιΕλπίζουμε ότι θα είναι μια διοργάνωση πολύ χρήσιμη για την Ελληνική κοινότητα της Ανάλυσης και  
ιδιαίτερα για τους νέους ερευνητές. ιδιαίτερα για τους νέους ερευνητές. 

Κεντρικοί ΟμιλητέςΚεντρικοί Ομιλητές

Μιχάλης Ανούσης,Μιχάλης Ανούσης,  Πανεπιστήμιο ΑιγαίουΠανεπιστήμιο Αιγαίου  
Δημήτρης ΓατζούραςΔημήτρης Γατζούρας, , Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Γεωπονικό Πανεπιστήμιο 
Απόστολος ΓιαννόπουλοςΑπόστολος Γιαννόπουλος, , Πανεπιστήμιο ΑθηνώνΠανεπιστήμιο Αθηνών  
Βασίλης ΚανελλόπουλοςΒασίλης Κανελλόπουλος, , Εθνικό Μετσόβιο ΠολυτεχνείοΕθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο  
Γιώργος ΚωστάκηςΓιώργος Κωστάκης, , Πανεπιστήμιο ΚρήτηςΠανεπιστήμιο Κρήτης  
Μιχάλης ΜαριάςΜιχάλης Μαριάς, , Πανεπιστήμιο ΘεσσαλονίκηςΠανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης
Δημήτρης ΜπετσάκοςΔημήτρης Μπετσάκος, Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης , Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης 

Φιλοξενούμενος ΟμιλητήςΦιλοξενούμενος Ομιλητής

Imre RuzsaImre Ruzsa, , Rényi Institute, BudapestRényi Institute, Budapest  

Ομιλίες ΣυμμετεχόντωνΟμιλίες Συμμετεχόντων  

Πέρα από τους κεντρικούς ομιλητές θα υπάρχουν και άλλες μικρότερες ομιλίες από τουςΠέρα από τους κεντρικούς ομιλητές θα υπάρχουν και άλλες μικρότερες ομιλίες από τους  
συμμετέχοντες. συμμετέχοντες. 

Θα υπάρχει δυνατότητα για οικονομική ενίσχυση συμμετεχόντων, ιδίως των νέων ερευνητών.Θα υπάρχει δυνατότητα για οικονομική ενίσχυση συμμετεχόντων, ιδίως των νέων ερευνητών.

ΟργανωτέςΟργανωτές: Μιχ. Κολουντζάκης, Θεμ. Μήτσης, Μιχ. Παπαδημητράκης: Μιχ. Κολουντζάκης, Θεμ. Μήτσης, Μιχ. Παπαδημητράκης
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